A.B.Illamosamos (Mockea, TBII). O uuncsie peureHmuii 3aBeIomMo co-
BMECTHOI CUCTEMbBI CJIyYaNHbIX JINHENHBLIX YPABHEHUN HAZ KOJIHIIOM BBIYETOB.

Huist kazknoro @ = 2,...,m o6osuaunmm A; = {fi 1, fi,2, ..., fi,m,; } HEKOTOpEIM 0Gpa3oM
YIIOPSIHOYEHHOE MHOXKECTBO BCEX JIMHEWHBIX (GYHKIUN, 3aBUCSIIUX OT ¢ IEPEMEHHBIX I
UMEIOLIUX BUL Y1Y1+Y2y2+- - -+7Yi¥Yi, TOE OIlepallus + pacCMaTPUBACTCs B KOJIbIIC BBIUYETOB
110 MOLYJIIO Z, 2 2> 3 — HaTyPaJIbHOE YNUCJIIO, Y; IPUHUMAIOT 3HadeHus 1 nmu z —1 = —1n
fo,1(y1,92) = y1—y2, f2,2(y1,y2) = y1+y2. Ilycrs 3amansl HEOTpULIATEILHEIE KOHCTAHTEL
€2,...,Cm, C2,1, C2,2, YIOBIETBOPSIONINE YCIOBAAM: C2 + -+ Cm = 1, c2 = c2,1 + c2,2.
Paccmorpum cnyuaiinoe ypaBHeHUE

fi,j(msl»mszr"'vl‘si):a (1)
OTHOCUTEIILHO 1 HEU3BECTHBIX T1,...,Tn, B KOTOPBIX UHOCKCHL S1,...,8i, & = 2,...,m,
BHIOUpAIOTCS 10 cxeMe 6e3 Bo3BpalleHus u3 Muoxkectsa {1,...,n}. [Ipennonaraercs, aro
BI)I60p YHOOPAOOYEHHOIO MHOXKECTBa MHIOCKCOB HEM3BECTHBIX {51, ey SZ} IOJId KaxXKOOoTro y-

paBHeHus: ¢ QyHKIUEN n3 A; OCYIIECTBIISIETCS CIIyYalHO W PABHOBEPOSITHO IO CXEME C
BO3BpAIIlEHIEM 13 BCEX N’ BO3MOXHEIX YIIOPSIOYEHHBIX HAGOPOB MHIEKCOB IO i IITYK.
[IpaBast yacTh CirydaiiHOrO ypaBHeHus (1) HE 3aBUCUT OT JIEBOU YACTU U IPUHAMAET 3HA-
genus 0,1,...,2z — 1 ¢ paBHbBIME BepossTHOCTsiMu. llpu xaxkmom GuUKCUPOBAHHOM i, ¢ > 3,
crioco6 BbIOOpa HOMepa JIMHEMHON (MYyHKIIUU j IIPOU3BOJIEH.

3aBemoMo COBMECTHAs CUCTEMa CIIyJallHbIX ypaBHeHuit S cocrouT u3 M CirydailHbIX
HE3aBUCSILUX APYr OT Opyra ypasHeHumil Buma (1), mepsele Mz 1 U3 KOTOPBIX UMEIOT B
neBoil wacTu GyHKumio fa 1, ciuemyronme Mo o — dynkumio fa o, ciaemyrommue M3 uMeroT
Bun (1) mpu ¢ = 3,..., nociaenuue M, ypasHeHuil nmeror Buz (1) mpu ¢ = m. Yucna
ypaBHeHmii 3apucsat or n: M = M(n); ecnmu ca; = 0, To My ; = 0, ecu c2; > 0, TO
Mz j ~caiM,j=1,2; ecm ¢c; =0, To M; =0, ecmm ¢; > 0, To My ~c;M,i=3,...,m.

Bce acumnrormueckue dopmysibl mpuBomsaTcs npu n — oo. O6o3HAUMM 1), UUCIIO
pelLIeHn CITyYaliHOl CUCTEMBI ypaBHEHUN S, NeJIeHHOE Ha M ,A=ca2—c21, (s)2 =
s(s—=1)mp=—log{(1l—2cc2)/(1+2cA)}/4, x = —log{(1l — 2cc2)(1 + 2cA)}/4.

Teopema. IIycmb ca > 0 u ebinoanero ycaosue

M~en, 0<c<(c2(2)2+c3(3)2+ - +cem(m)2)™t, (2)

2de ¢ — woncmanma. Tozda npu HEYEMHbIT Z

P {1, = 2"} ~ e XxF /R k=0,1,...,
lim En, >exp{x(z" — 1)}, r=0,1,...;
n—oo

npu wemmbir z =6, z # 24, t=2,3,...
P {n, = 2F2°} ~ e™X7H kL3 /(K1 s)), k=0,1,..., s=0,1,...;

npu z=2",t=23,...

s/t
P o =2}~ e XY [t (sl (s )], s =0,1,.
1=0
npu ecexr wemHuir z > 4
lim En >exp{x(z" — 1)+ u(2" — 1)}, r=20,1,....
n—oo
[Ipu ¢ukcanuu BepossTHOCTH MOsiBIIeHUST QyHKuwmit u3 A;, ¢ = 3,...,m, B ypaBHEHUU

(1) B OIIEHKaX MOJIs1 MOMEHTOB 3HAaK HEPaBEHCTBa 3aMEHsAE€TCA 3HAKOM pPaBEHCTBAa.



